

В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства причинения тяжкого вреда здоровью двум местным жителям, в том числе несовершеннолетней



Сегодня в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение о доставлении в Республиканскую больницу двух жителей поселка Каа-Хем Кызылского района, в том числе 14-летней девушки, с проникающими колото-резаными ранениями. По данному факту следователем следственного управления СК России по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное в отношении двух лиц).

По версии следствия, в ночь с 29 на 30 января 2024 года в частном домовладении по улице Олимпийской поселка Каа-Хем 19-летний местный житель умышленно ножом нанес удары двум знакомым, 14 и 19 лет. Потерпевшие госпитализированы в медицинское учреждение, где

им оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следователем продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, приведших к совершению тяжкого преступления в отношении несовершеннолетней.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1857254>